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191 57.38 £9.85 A lansu 1azin15anadvoIMIAYiNuIan1e91n 23.31 + 3.25 111 23.17 £ 3.11
a o 1 ' 1 { 5’ v W I
ATaniuAoMII LA AIUNguN 2 TninaIanann 5435 £ 8.11 11U 54.05 + 7.84
a o 1w I a o [

Alansy LaziMeriylIan1eanadnIn 22.01 £ 3.60 111 21.89 + 3.51 N laNTUADAITIINAT
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Wiorhdeyan Ansizdneananyd nasesniaesmennTisunsy nqui 1 uag 2 Tvimin
a1 liuana1ennAeuMseeniaIne (p=0.360 Lag p=0.453 MNEIAL) Larlimaytiulane
liiupna1991nneUNTOONRIAINIY (p=0.360 LAY p=0.454 mud1ey) WewJeueuaiy

1 1 1 1 1 d' = d’ :’ % u U = 1
HANANTZHINNGN WUIINgUR 1 taz 2 Imsuldeuntasveuiminduazaaiiviane'l

UANANAU (p=0.940 LA p=0.933 MUFIAL)
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NQuN 1 (n=10) NquN 2 (n=10)
NoUPENMAINE  HAIPONMIAIME  NOULINMIAINE  WaIPeNHIAINE
1Y (‘TJ) 46.80 £ 6.29 46.80 £ 6.29 45.80 £4.71 45.80 £4.71
(40-58) (40-58) (40-54) (40-54)
ﬁ?ﬁl!ﬂ (ﬂTaﬂ'ﬂJ) 57.72 £10.07 57.38 £9.85 54.35+£8.11 54.05 +7.84
(46.5-75) (46-75.6) (45.5-71.8) (45-71)
AU (wuﬁmm) 157.10 £7.08 157.10 £7.08 157.30 £3.71 157.30 £3.71
(150-173) (150-173) (149-165) (149-165)
Artuanedlaniu 23.31+3.25 23.17 +3.11 22.01 +3.60 21.89 +3.51
GII’EJGHSN!JJG]?) (19.61-30.39) (19.40-29.55) (18.70-29.89) (18.70-29.55)
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AU 229.30 £ 22.18 uag 222.40 + 27.67 Haaniuaeagansmudwy szaulasndelsa
mAe MAD 117.90 + 46.04 1z 98.80 + 22.93 fHaaniureIAdansAEINY 52 LDL-
Cholesterol IRASIAD 133.60 + 17.01 t1ag 132.50 = 21.60 HaansuApmFansa a1y uaz

561 HDL-Cholesterol (RS 57.70  8.011@% 51.10 = 7.92 Haaniuneiadansa sy
drunguil 2 Tszezmaiiauldindonhiy 510,70 = 63.20 uag 567.22 + 33.72 A3 MUY
seauTARIREADI A INRAIITIIY 205.60 + 32.52 1Ay 196.50 + 2521 fiaaniudedans
aw§Isy seaulasndelsdmaniaiy 80.80 £ 50.92 1ay 93.80 + 48.78 faaniuse
I9FANTAMEINY 52§D LDL-Cholesterol AN 108.50 + 32.12 1Az 105.60 = 19.25
faaniurendansaud e 1agszdl HDL-Cholesterol MAOMIAD 60.70 = 15.38

1AL 54.50 + 14.06 YAANTUABIATANTAINAIAL

=) = d‘ a Y a
1519 3 Llﬁﬂﬂﬂ'ﬁlﬂﬁfJ']_IL‘V]ﬁlﬂi383W1Q%L@u1ﬂﬂ1ﬂﬂ15‘ﬂ@ﬁﬂu 6-MWT (1U69) wazsuw
o 1 { U { ' [ a 1Y <3|
Ulfl]l]uﬂlulﬁi’)ﬂ (un./aa.) ‘U@Qﬂ@}lﬁ 1 ngﬂquﬁ 2 NOULASHAIMSIAULLUNTEAUNTZRBI U

Y] 4
a1 8 dilav

ANRRY HazaIMDEAVUNINIF I

s . —/ ~——7. p-value
foueanNMaINe  vaseeniaIne
ncjuﬁ 1(1x30 ﬂ%’&/ﬂﬁ)
1. 6MWT (Wa3) 530.19 +57.13 576.23 + 44.32 0.006*
2. Tuduludenn./aa.)
- Cholesterol 229.30 +22.18 222.40 +27.67 0.175
- Triglyceride 117.90 + 46.04 98.80 £22.93 0.203
- LDL-Cholesterol 133.60 + 17.01 132.50 = 21.60 0.776
- HDL-Cholesterol 57.70 + 8.01 51.10 £7.92 0.010*
ntju*ﬁ 22 x15 ﬂ%&e/mﬁ)
1. 6MWT (1a9) 510.70 + 63.29 567.22 33.72 0.007*
2. lvsiuludea@n./aa.)
- Cholesterol 205.60 + 32.52 196.50 +25.21 0.143
- Triglyceride 80.80 + 50.92 93.80 + 48.78 0.059
- LDL-Cholesterol 108.50 + 32.12 105.60 = 19.25 0.587
- HDL-Cholesterol 60.70 = 15.38 54.50 + 14.06 0.008*
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51.56 wasauady Imsanasvedszat laadnosoaslungui 1 vagnguin 2 iy
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56 Tunquit 1 1fY -19.10 + 50.45 waziimsinUuvesnguh 2 vy 13.00 + 22.01
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+ 11.84 1182 -2.90 + 16.30 UAANTUADAFTAATAINAIAY 11azI2AU HDL-Cholesterol U934
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fals — — p-value
nguN 1 NQuN 2
1. 6-MWT (1uf79) 46.05 +40.36 56.52 £ 51.56 0.619
2. lwinlwdea@n./aa.)
- Cholesterol -6.90 = 14.81 -9.10+17.93 0.768
- Triglyceride -19.10 £ 50.45 13.00 £22.01 0.083
- LDL-Cholesterol -1.10+£11.84 -2.90 £ 16.30 0.781

- HDL-Cholesterol -2.60+2.22 -6.20+£5.27 0.062




